



1 апреля - День геолога

Поздравляем!

Администрация и Дума Кавалеровского муниципального района поздравляют ветеранов геологии и всех, кто работал и работает в этой отрасли, кто своим трудом обеспечивал развитие минерально-сырьевой базы нашего района и Приморья с профессиональным праздником – Днём геолога!

Вы посвятили свою жизнь трудному, но почетному делу – поиску и добыче полезных ископаемых и внесли вклад в развитие экономики нашего района. Даже в самые нелегкие годы вы сохраняли верность профессии, которую выбирают только люди мужественные, целеустремленные, готовые к преодолению всех невзгод. Благодарим вас за самоотверженный труд. Пусть удача станет вашим верным спутником.

Желаем всем, кто долгие годы трудился в геологических экспедициях и геологоразведочных партиях, и кто имеет отношение к этой службе, крепкого здоровья, счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

С.ЗАЙЦЕВ,
глава Кавалеровского муниципального района.

А.ЧИСТЯКОВ,
председатель Думы Кавалеровского муниципального района.

Здесь столько пройдено маршрутов

*Гремит осенней медью лист,
Хрустит под сапогами,
В высоком небе птичий свист –
Зима не за горами.*

*Здесь будет скоро всё бело
От зимних снежных мух.
«И нам пора уж на крыло» -
Мечтает кто-то вслух.*

*Здесь столько пройдено
маршрутов
И столько видано невзгод
В калейдоскопе лав и туфов,
В стране изверженных пород.*

*В маршрут ходили, как в атаки,
Штурмуя горные хребты.
Палатки, ветхие бараки,
Гитара, дымные костры.*

*Нам дули в спины злые ветры,
Дожди шептали монологи,
А мы считали километры
Геологической дороги.*

*Ложились строчки на бумаге
И разноцветные штрихи,
Замысловатые зигзаги -
Канавы, пробы и шлихи...*

*И вот окончена работа —
Сплав мысли, знаний и азарта
Работа до седьмого пота -
Геологическая карта!*

*Уходит в прошлое сезон,
Друзья, пора нам возвращаться -
Прощай, тайга, и горный склон,
Немного грустно расставаться!*

Леонид КОВАЛЕВСКИЙ,
п. Кавалерово.



Совет предпринимателей

В АДМИНИСТРАЦИИ КАВАЛЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПО ПОДДЕРЖКЕ И РАЗВИТИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПРИ ГЛАВЕ РАЙОНА. ЗАСЕДАНИЕ ПРОХОДИЛО ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ГЛАВЫ РАЙОНА С.Ю.ЗАЙЦЕВА.

Одним из важнейших вопросов повестки был вопрос об отчетах предпринимателей об использовании средств, полученных в прошлом году в рамках целевой муниципальной программы по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства.

Михалева А.Г., заместитель председателя Совета, начальник отдела экономики, планирования и потребительского рынка администрации Кавалеровского муниципального района доложила о том, что согласно порядку предоставления субсидий, предприниматели, получившие субсидии из

средств бюджета на начало предпринимательской деятельности, до конца марта должны предоставить отчеты о целевом использовании гранта. Часть предпринимателей такие отчеты уже предоставили.

В рамках предоставления отчетности члены совета заслушали Поликарпова Романа Юрьевича, Литовченко Татьяну Александровну и Бывалина Сергея Александровича.

Поликарповым Р.Ю. создана лаборатория по приготовлению (подбору) высококачественных автоэмалей, в том числе многослойных, любых оттенков. Приобретены необходимые расходные материалы, оборудование, смесительный стенд, электродвигатель, вентиляционный стенд и т.д. (предоставлены фотографии, платежные документы). Заказы есть, работы ведутся.

Литовченко Татьяна Александровна 19 февраля 2012 года открыла детский клуб раннего развития «Зайкина школа» для детей

от 8 месяцев до 6 лет. Помещения клуба оборудованы необходимым инвентарем. Ведутся занятия по психологии, логопедии, лепке, рисованию, музыкальные и др. Педагоги имеют соответствующую подготовку, с ними заключены гражданско-правовые договоры. Занятия посещают порядка 90 малышей.

Предпринимателем Бывалиным С.А. открыта видеостудия «Позитив». Приобретены 2 видеокамеры, компьютер, аксессуары. Производится художественная видеосъемка концертных мероприятий, торжественных событий. Кроме этого, осуществляются новый вид деятельности – обслуживание оргтехники. С 1 апреля 2012 г. будет оформлен один сотрудник, далее планируется создать еще одно рабочее место.

Кроме того, на заседании Совета были рассмотрены и обсуждены кандидатуры из числа предпринимателей для награждения грамотами главы района.

Наш корр.

Долгих лет вам, Раиса Георгиевна

В ПРЕДПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ МАРТА ОТМЕТИЛА СВОЙ ЮБИЛЕЙНЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ П. ГОРНОРЕЧЕНСКИЙ РАИСА ГЕОРГИЕВНА КРАЮШКИНА.

Жизненный путь биография Раисы – это путь сотен тысяч детей, родившихся в суровые годы войны, никогда в жизни не ощутивших тепло отцовских рук, никогда их не видавших и не слыжавших. Так и Раиса только знала от матери то, что когда в сентябре 1941 года, уходя на фронт отец, обнимая на прощание свою любимую беременную Шурочку, сказал: « Милая моя, береги себя. Роди мне доченьку». Александра Петровна сдержала слово – родила Раису, а Георгий погиб, даже не узнав об этом.

Жизнь в городе Чапаевске, Са-

ратовской области в 1942 году была сложной, достать продукты даже по карточкам была проблема. Зачастую лакомством был кусочек черного хлеба, да супчик, где крупинка догоняла крупинку, но выжили, победили фашистов, но было очень тяжело. Половина страны лежала в руинах.

После окончания войны советским правительством были приняты меры по скорейшему заселению освобожденного Сахалина, Курил и вообще Дальнего Востока и Александра Петровна с двумя дочерьми: старшей Лидой и четырехлетней Раисой уезжает по оргнабору в начале на Курилы, потом на Сахалин. Проработав там 13 лет, пережив множество землетрясений, разрушительное цунами в 1952 году, они в 1959 году переехали в город Арсеньев и в этом же году,

по окончании средней школы, Раиса поступает в Уссурийский пединститут на факультет иностранных языков.

Летом 1963 года четыре студентки этого института приезжают в Кавалеровский район на практику и роно направляет их в пионерский лагерь «Горняк», который находился в Кенцухе. На одном из вечеров в местном клубе Раиса знакомится с Василием Краюшкиным, водителем «Дальэнерго» и через три месяца фамилия Кузьмина заменилась на Краюшкину. По окончании института в 1964 году работа в школе №6, но по состоянию здоровья в 1969 году ушла, подлечилась, пошла работать в Госстрах, а в 1975 году устроилась на предприятие «Сибцветметавтоматика» инспектором отдела кадров, где и работала до ликвидации, т.е. до 1992 года.

Работая на предприятиях, Раиса активно участвовала в общественной жизни коллектива, а в «Сибцветметавтоматике» была председателем профкома предприятия, а это, хотя была и общественная нагрузка, но она требовала чуткого и внимательного отношения ко всем вопросам членов коллектива, будь то производственные, бытовые или личные, все надо было решать, находить компромиссные решения, но иногда приходилось «показывать зубы».

С 1992 года Раиса Георгиевна работает в Совете ветеранов п. Горнореченский, является его председателем. Она так же активна, неутомима старается всем оказать посильную помощь.

В личной жизни она счастлива. С Василием уже живут 49 год, воспитали двух дочерей, заимели две внучки и двух внуков, так что дре-

во жизни Краюшкиной-Кузьминой продолжает расти на земле России.

В настоящий момент Раиса Георгиевна ведет активную работу по достойной встрече 25-летия ветеранской организации Приморья и Кавалеровского района. Посещает она ветеранов, интересуется их проблемами, бытом, ходатайствует перед президиумом районного совета о выделении пусть хоть и скромной материальной помощи остро нуждающимся, и дай Бог ей здоровья и сил. Нести этот общественный крест еще долгие, долгие годы

Уважаемая Раиса Георгиевна, члены районного Совета ветеранов от души поздравляют Вас с юбилеем!

А. ШПАКОВ,
член районного
Совета ветеранов.

1 апреля – День геолога

Нам есть, что вспомнить и чем гордиться



БЛИЗИТСЯ ДЕНЬ ГЕОЛОГА, 47-ОЙ ПО СЧЕТУ. И ЭТО ПОВОД ПОКАЗАТЬ ИНТЕРЕСНУЮ ФОТОГРАФИЮ СВОИМ «ОДНОПОЛЧАНАМ» ГРЭ-ШНИКАМ И КОМБИНАТОВЦАМ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ. СНИМОК СДЕЛАН В 1957 ГОДУ Э.П.ЕРОШЕНКО НА ПОРТАЛЕ V1 ГОРИЗОНТА ШТОЛЬНИ №30 РУДНИКА ЦЕНТРАЛЬНОГО. С НЕГО ТОГДА БУРИЛАСЬ РАЗВЕДОЧНАЯ СКВАЖИНА, ПЕРВАЯ В РАЙОНЕ С ПРОЕКТНОЙ ГЛУБИНОЙ В 1000 МЕТРОВ.

На снимке слева направо: электрослесарь Лифудзинской ГРП Зарюков Александр Григорьевич, фронтовик, ветеран разведочного бурения; главный геолог Управления горнорудной и химической промышленности Приморского Совнархоза Бусик Алексей Владимирович (он тогда знакомился с организациями, объектами, людьми), впоследствии – самый долгий (26 лет) начальник Геологоразведочной экспедиции ХГОК, в лучшие ее годы и до последнего дня своей жизни; начальник геолого-маркшейдерского отдела комбината Добжинский Эдуард Казимирович; старший геолог рудника Центрального Васюк Бронеслав Хрисанфович, тогда упорно внедрявший опро-

бование горных выработок бурозной малого сечения, а в 80-е ставший главным геологом ГРЭ; первый начальник экспедиции комбината Корнюшин Иван Васильевич, автор компилятивной геологической карты Кавалеровского района масштаба 1:50000, в 60-е годы прилагавшейся ко всем подсчетам запасов месторождений ХГОКа.

О чем думали тогда эти люди? О приросте запасов металла на Дубровском месторождении, о всестороннем изучении его особенностей, о полноте извлечения олова из недр, об упрочении сырьевой базы Хрустальненского ГОКа.

Геология никогда не была местечковой, а в советское время она была общесоюзной. Как известно, тогда в Кавалеровском районе одновременно работали вначале четыре, а затем три экспедиции Министерств Цветной металлургии и Геологии. Их сотрудники постоянно общались не только внутри своих ведомств, но и с родственными предприятиями разных регионов страны и с наукой в лице институтов Академии Наук СССР и отраслевых НИИ. Обмен опытом работ был стилем их жизни. Так экскурсии молодых специалистов Мингео элементом работы с собственными кадрами, как и участие в защите отчетов и проектов геологов комбината. Направление

наших работ было согласованным и взаимодополняющим. Общие проблемы обсуждались и на периодических совместных научно-производственных конференциях. Ну, а ведущих геологов посылали и на высокие региональные и общественные совещания.

В нескольких из них довелось участвовать и мне. В частности, присутствовал я на совещании по проблеме «Олово», проходившем в городе Хабаровск под председательством министра геологии СССР Е.А.Козловского. Вспоминаю об этом к тому, что нынешние последователи разрушительных реформ не забыли этого геолога – дальневосточника, министра в 1975-1988гг, доктора технических наук, профессора, заслуженного геолога РСФСР, Лауреата Ленинской и Государственной премий, а ныне вице-президента Российской Академии естественных наук (РАЕН). В прошлом году его наградили Почетной грамотой Президента «за заслуги в области образования и многолетнюю плодотворную работу». А он отказался ее принять в знак протеста против политики, проводимой в стране. В своем обстоятельном пояснении отказа на имя Д.А.Медведева он на цифрах изобличил напраслину, что с советского времени началась сырьевая направленность народного хозяйства страны. И заметил: «Прежде чем лечить больного, надо поставить правильный диагноз», «сырьевая экономика – это великое преимущество, дар свыше!» А вот умение использовать легкозаработанные (прежде всего нефтяные) деньги для прорыва – это задача руководства страны». В неспособности ее к этому «корень наших бед в течение двадцати лет». И попросил Президента вдуматься и понять. Осознать адресованные ему предложения («Правда Приморья» за 18-24 мая 2011г).

Позже «Литературная газета» (№251 за 21-27 декабря 2011г) сообщила, что геологу

Е.А.Козловскому вручена премия «Человек года» Русским биографическим институтом. Вручение состоялось в зале церковных соборов храма Христа Спасителя. Продолжаем гордиться этим нашим коллегой.

Наибольших своих успехов российская геология достигла именно в советское время. На собственной территории (страна была обеспечена всеми полезными ископаемыми) и за ее пределами (в разных странах на Антарктиде и в мировом океане). И сегодня еще Россия на первом месте в мире по разведанным запасам большинства полезных ископаемых. В ознаменование этих успехов в 1966 году и был учрежден День геолога. А за рубежом Родины успели поработать и геологи кавалеровских экспедиций и сотрудники Хрустальненского комбината.

Замечательно, на мой взгляд, написал в той же «Литературной газете» о советском времени писатель-фронтовик А.Левиков: «Я свидетельствую, что мы не просто «Жили-были», но ощущали себя счастливыми, ценили бескорыстие в дружбе..., неистово вкалывали, не унывали от безденежья, презирали и высмеивали жалких правителей, гордились Родиной, уважали отцов и не боялись за детей».

Престиж профессии был высок, и дети зачастую продолжали дело родителей. В нашем районе удалось еще поработать на своей малой родине геологам во втором поколении: Домбровскому В.Г., Безрукову В.А., Соляникову П.Б., Анахову А.В., Варламовой (Осипенко) Т.В., Коровнику С.Г. У ветерана же кавалеровской геологии Левашко Павла Захаровича два сына геолога и сегодня трудятся по избранной профессии, увя, за пределами района и края. У моей многолетней сотрудницы Глушак Натальи Михайловны с мужем Василием Михайловичем сыновья инженеры, геолог и геофизик. Супруги Анаховы, Александр Владимирович

и Наталья Григорьевна вот уже ряд лет в содружестве с Таежной экспедицией готовят к освоению их комбинатом «Восток» нового месторождения вольфрама в Дальнереченском районе. Дети их, все четверо инженеры, выпускники альма-матер родителей и деда. Причем средние – сын и дочь – геологического факультета. У их сверстников геологов: Торгашева Юрия Викторовича два сына геологи – нефтяники, а у супругов Сомовых, Георгия Викторовича и Татьяны Николаевны сын геолог трудится на поисках и разведке руд. А я ведь, наверное, знаю не обо всех земляках. Так что романтика геологических изысканий кавалеровцев еще длится.

В поздравлении С.Ю.Зайцева и А.В.Чистякова к минувшему Дню металлурга сказано: «Ведь есть еще те, кто верит в возрождение горнорудного дела в районе». А как иначе, если на всех эксплуатировавшихся оловорудных месторождениях остались разведанные запасы металла, по советским меркам, на десятки лет работы рудников. И перспективы их прироста не исчерпаны, и фланги рудных тел не доизучены на соответствующие компоненты. Да ведь есть и не затронутые эксплуатацией месторождения, например, Левицкое оловорудное, и много раз проговоренное в прессе Силинское полиметаллическое, да Цинковое. Сведения обо всем этом хранят вечно геологические фонды.

Геологоразведчикам района есть чем гордиться и что вспомнить в свой профессиональный праздник, и ветеранам, и действующим ныне, и сменившим профессию в силу реформенных обстоятельств. Лучшие годы жизни и люди в них пребывавшие не забываются. Так что с Днем геолога вас, бывшие сотрудники ГРЭ и комбината всех профессий, связанных с геологоразведкой, ИТР и рабочие, коллеги из родственных экспедиций – геологи, геофизики буровики, топографы, работники лабораторий. Храните добрую память о личном соприкосновении с познанием недр земных, о поисках, разведке полезных ископаемых, о геологическом обеспечении их добычи. Здоровья, здоровья Вам на долгие годы и всех благ в Вашей жизни!

В. АНАХОВ.

Белый березовый пояс

ОКРУЖАЮЩАЯ НАС ПРИРОДА ТАИТ В СЕБЕ МНОГО НЕИЗВЕДАННОГО И УДИВИТЕЛЬНОГО. ВЗГЛЯДУ ПОЛЕВИКА - ГЕОЛОГА ОТКРЫВАЮТСЯ НЕРЕДКО КАРТИНЫ, ДОСТУПНЫЕ НЕМНОГИМ. ЭТО И ПРИЧУДЛИВЫЕ СКАЛЫ, СПРЯТАННЫЕ В ГЛУБИНЕ СОПОК И ТАЙГИ, И ВЫХОДЫ ИЗВЕРЖЕННЫХ ПОРОД В ВИДЕ РАЗВАЛОВ ГИГАНТСКИХ «КАРАНДАШЕЙ» (ДО 5М ДЛИНОЙ), И ЧИСТЫЕ ИСКРЯЩИЕСЯ ВОДОПАДЫ НА ГОРНЫХ РЕЧКАХ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.

Интересную географическую особенность мне довелось увидеть в конце 60-х годов в одном из геолого - съемочных маршрутов

на гору Березовую, имеющую наибольшую в районе высоту (1481м) и расположенную примерно в 10 км северо-западнее Арсеньевского месторождения на границе Кавалеровского и Чугуевского районов. Достопримечательностью г. Березовой является то, что на ее вершине наблюдается тундровая растительность на фоне окружающей широколиственной смешанной уссурийской тайги.

Геологический маршрут протяженностью порядка 5 км, в котором было отмечено это явление, начинался от верховьев реки Малая Смолянка (М. Ямчеца) и проходил в северном направлении к вершине г. Березовой по ее южному отрогу. Следует заметить, что все геологические маршруты сопровождалась попутными поисками урана, и поэтому в них

принимал участие техник или рабочий-радиометрист, который с помощью радиометра производил измерения радиоактивности горных пород. На всем пути следования преодолевался крутой и длительный подъем среди дикой смешанной тайги с непрерывными завалами из упавших деревьев и глыб гранитоидов. Затем уже недалеко от вершины неожиданно возник белый чисто березовый лес. Он появился как пространство света после затененной тайги. Он был необычный - искореженный, с искривленными, истощенными ветром, истощенными невысокими стволами, согнутыми в одном направлении, по - видимому, под воздействием господствующих на этой высоте северо-западных - западных ветров. Этот лес продолжался по направлению к вер-

шине. Пройдя через полосу березового леса, мы с радиометристом вышли к вершине, где ожидало нас самое невероятное - на вершине г. Березовой мы увидели «пятачок» низкорослой типичной тундровой растительности олений мох - ягель и карликовые стелющиеся березки. Этот участок тундры спускался с вершины немного вниз по северному склону, занимая по площади около 10 кв. м.

Одновременно по соседнему с запада к отрогу поднималась к вершине другая маршрутная группа - геолог В.Ф. Гудзь и радиометрист. Они достигли второй западной вершины массива г. Березовой, которая всего на 50-80 м ниже основной, но подобного явления там не обнаружили. По широтной гривке они подошли к главной вершине, где мы встрети-

лись и закончили геологические наблюдения. Вместе мы еще раз осмотрели этот удивительный кусочек тундры и спустились вниз в бассейн р. Сотниковки (Тумбайцы) по кл. Орлиному.

Таким образом, вершина г. Березовой является уникальным местом в районе, где сошлись через переходную полосу березняка две различные по растительности географической зоны – лесная и тундровая. Название же вершине, по всей вероятности, дали первопроходцы-геодезисты, первыми увидевшими белый березовый пояс, окаймляющий её.

На всю жизнь запомнилось восторженное удивление от смены резкоконтрастных картин природы.

**З. КОЛОМИЕЦ,
геолог.**

Извещение о торгах

В соответствии с решением Думы Кавалеровского муниципального района № 218-НПА от 25.11.2011г. «О принятии решения «О прогнозом плане приватизации объектов муниципальной собственности Кавалеровского муниципального района на 2012г.» (в редакции от 31.01.2012г. № 240-НПА), постановлением администрации Кавалеровского муниципального района № 68 от 13.02.2012г., «О выставлении на торги административного здания с земельным участком по ул. Арсеньева, 109 в пгт Кавалерово», распоряжением администрации Кавалеровского муниципального района № 229 от 14.11.2011г. «О выставлении на торги экскаватора ЭО 2621» (в редакции от 23.03.2012г. № 51), распоряжением администрации Кавалеровского муниципального района № 218 от 24.10.2011г. «О выставлении на торги автомобиля УАЗ 3303» (в редакции от 23.03.2012г. № 49), распоряжением администрации Кавалеровского муниципального района № 236 от 24.11.2011г. «О выставлении на торги трактора Т-170-01 «ДЗ-171» (в редакции от 24.03.2012г. № 50) администрация Кавалеровского муниципального района проводит торги по продаже муниципального имущества посредством открытого по составу участников и форме подачи предложений аукциона.

1. Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом и архитектуры администрации Кавалеровского муниципального района, место нахождения - 692413, Приморский край, п.Кавалерово, ул.Арсеньева, 104, каб.11, тел.9-17-99, адрес электронной почты - asset@adkav.ru.

2. Предмет аукциона:
ЛОТ № 1

Объект - административное одноэтажное здание, общей площадью 237,40 кв.м. нежилого назначения, с

земельным участком 1134 кв.м., расположенное по адресу: Приморский край, Кавалеровский район, пгт Кавалерово, ул. Арсеньева, 109.

Начальная цена объекта - 2831051 (Два миллиона восемьсот тридцать одна тысяча пятьдесят один) рубль

Шаг аукциона составляет 3% от начальной цены - 84932 (Восемьдесят четыре тысячи девятьсот тридцать два) рубля

Сумма задатка составляет 10% от начальной цены: 283105 (Двести восемьдесят три тысячи сто пять) рублей

ЛОТ № 2

Объект - трактор Т-170-01 «ДЗ-171», год выпуска 1988, двигатель № 315122, цвет желтый

Начальная цена объекта - 133000 (Сто тридцать три тысячи) рублей

Шаг аукциона составляет 3% от начальной цены - 3990 (Три тысячи девятьсот девяносто) рублей

Сумма задатка составляет 10% от начальной цены: 13300 (Тринадцать тысяч триста) рублей

ЛОТ № 3

Объект - автомобиль УАЗ 3303 легковой фургон, 1994 года выпуска, двигатель № 32001137639, шасси (рама) № R0287101, кузов № 20702, цвет желтый

Начальная цена объекта - 33250 (Тридцать три тысячи двести пятьдесят) рублей

Шаг аукциона составляет 3% от начальной цены - 998 (Девятьсот девяносто восемь) рублей

Сумма задатка составляет 10% от начальной цены: 3325 (Три тысячи триста двадцать пять) рублей

ЛОТ № 4

Объект - экскаватор ЭО 2621, база ЮМЗ-6КЛ, год выпуска 1988, заводской № машины (рамы) 564001, двигатель № 7НЗ234, цвет зеленый

Начальная цена объекта - 71250 (Семьдесят одна тысяча двести пять-

десят) рублей

Шаг аукциона составляет 3% от начальной цены - 2138 (Две тысячи сто тридцать восемь) рублей

Сумма задатка составляет 10% от начальной цены: 7125 (Семь тысяч сто двадцать пять) рублей

3. Порядок внесения задатка.

Задаток перечисляется на расчетный счет:

УФК по Приморскому краю
ИНН/КПП 2515009632/251501001 (МКУ «Управление финансов»),
счет 40101810900000010002 в ГРКЦ ГУ Банка России по Приморскому краю, г. Владивосток
БИК -040507001, ОКАТО - 05210000000, КБК - 94111402053050000410

Назначение платежа: задаток за участие в торгах

Задаток должен поступить на вышеуказанный счет не позднее 27 апреля 2012г.

4. Порядок подачи заявок на участие в аукционе.

Для участия в аукционе заявитель представляет организатору аукциона (лично или через представителя) в установленный в извещении о проведении аукциона срок заявку в двух экземплярах по форме организатора аукциона. В случае подачи заявки представителем заявителя предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Один заявитель вправе подать по каждому лоту только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку в течение срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, вместе с документами по описи, на которой делается отметка об отказе в принятии документов с указанием причины

отказа, возвращается в день ее поступления под расписку.

Дата начала приема заявок: 02 апреля 2012г. с 9-00 час.

Дата окончания приема заявок: 27 апреля 2012г. в 17-00час.

Дата рассмотрения заявок: 28 апреля 2012г.

Дата проведения аукциона: 17 мая 2012г. в 11 час. 00 мин.

5. Перечень документов, необходимых для участия в торгах:

- заявка на участие в торгах с приложением описи представленных документов в двух экземплярах;

- платёжный документ с отметкой банка о внесении задатка;

- документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации;

Дополнительно для физических лиц и индивидуальных предпринимателей:

- выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

- копия документа, удостоверяющего личность.

Дополнительно для юридических лиц:

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц;

- нотариально заверенные копии учредительных документов (Устав, учредительный договор и т.п.);

- письменное решение органа управления претендента о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента)

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

6. Договор купли-продажи заключается в течение 15 рабочих дней, с даты подведения итогов аукциона.

7. Оплата цены выкупаемого имущества производится безналичным единовременным платежом в течение 10 дней со дня подписания договора, по реквизитам:

УФК по Приморскому краю
ИНН/КПП 2515009632/251501001 (МКУ «Управление финансов»),
счет 40101810900000010002 в ГРКЦ ГУ Банка России по Приморскому краю, г. Владивосток
БИК -040507001, ОКАТО - 05210000000, КБК - 94111402053050000410

8. В торгах могут принимать участие юридические, физические лица и индивидуальные предприниматели.

9. Победителем торгов признается участник, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

10. Итоги аукциона подводятся в день проведения аукциона в администрации Кавалеровского муниципального района.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

11.С дополнительной информацией о предмете аукциона, документацией, порядком проведения аукциона, условиями договора купли-продажи можно ознакомиться в Отделе по управлению муниципальным имуществом и архитектуры администрации Кавалеровского муниципального района в рабочие дни в месте проведения торгов по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, каб. № 11, тел. 9-17-99, на сайте администрации Кавалеровского муниципального района (www.kavalevsky.ru) с «31» марта 2012г.

Администрация Кавалеровского муниципального района

1 апреля - День смеха

Способы извиниться перед женщиной

Главное - правильно выбрать место для извинений. Не стоит делать это вблизи меховых, ювелирных магазинов и автосалонов, это небезопасно. Хотя, конечно, проще всего купить ей что-нибудь из золота. Например, портсигар. Но всё же разумнее просить прощения в булочной или у газетного киоска. Впрочем, выбор за вами - исходите из того, что вы натворили. По идее, уже давно пора бы попить сети мужских магазинов «Прости меня».

А пока таких магазинов нет, можно сделать себе татуировку на веках: «Они бесстыжие» или «Они больше не будут». А на руке - «Не забуду, какая я сволочь».

Можно опять соврать что-нибудь. Но только на сей раз соврать логично, как следует подумав.

Можно придумать, что поразило вас при первой встрече с ней, и рассказать ей об этом.

Можно слить одну из заначек. Можно в её присутствии громко прокричать в телефон: «Коля! Я не приду сегодня пиво пить! Я перед Зоей провинился! Нет, что ты, не наказан, а просто виноват! А это важнее двадцатилетней мужской дружбы, старик, сам понимаешь!»

Можно выйти на балкон, покурить, а потом сдавленным голосом прокричать: «Если ты меня не про-

стишь, я разожму пальцы!»
Можно какое-то время демонстративно ударять палец о палец. Например, выносить мусор два раза в день в течение недели.

Можно сделать ей что-нибудь приятное своими руками. Например, убавить громкость телевизора. Или прибавить. (Отличный совет - ни убавить, ни прибавить!)

Можно взять в магазине под залог норковую шубу размера на три больше. Дома попросить её примерить, восхититься, сказать: «Как ты классно похудела! Надо шубу обменять!» Шубу вернуть, деньги вернуть, а ей сказать, что это был самый маленький размер.

Можно принести извинения в бегущей строке по телевизору. И заодно продать гипсокартон.

Можно растянуть через всю улицу транспарант «Зоя, прости Степана за Лену!»

Можно попросить водителя автобуса, на котором она ездит на работу, объявить в микрофон, что автобус дальше не пойдёт, пока Зоя не простит Степана и не оплатит за него проезд.

Можно сделать ремонт во всей квартире. За одну ночь. И главное - радостно. Радостно!

Можно взять её на руки и кружить, кружить по комнате, пока инфаркт не примирит вас.

Можно купить ей коробку шоко-



ладных конфет исключительно с белой начинкой!

Или сходить на коленях за хлебом и принести в зубах тортик низкокалорийный.

Можно встретить её маму на вокзале и пронести на руках через весь город в аэропорт.

Можно не пускать её домой, пока не простит.

Можно спасти мир и в конце, перед самыми титрами, посмотреть на неё усталым взглядом.

Можно отправиться странствовать по свету, совершить множество подвигов во имя обиженной дамы сердца. Вернуться в ордене и шрамах. И с новой дамой сердца.

А ещё можно прийти с работы пораньше, вытереть везде пыль, вымыть полы и посуду, застелить постель шёлковым бельём, приготовить ужин, накрыть на стол, зажечь свечи, поставить цветы в вазу, надеть смокинг...

Но! Очень важно правильно считать время! А то один наш знакомый всё именно так и сделал, но, чтобы скрасить ожидание, выпил немножко шампанского, потом вискарика, потом включил видео под водочку, отключился, облевал смокинг, постель и пол, разбил посуду...

И, к стати, всё равно помирились. Потому что главное - любить и уважать друг друга.

- Доктор, у меня такое чувство, что я - сигарета.
- Так, так. Расскажите поподробней.
- Ну, я сгораю на работе, я постоянно в пачке, в конце концов, я - прима!

Муха на навозной куче спрашивает жука:
- Ну что, чувствуешь перемены в жизни?
- Еще бы! Раньше я кем был? Жуком навозным. А теперь менаджер по удобрениям!

В сумашедшем доме журналист спрашивает врача:
-Как Вы определяете, можно ли ли выпускать больного?
Врач:

- Я наливаю полную ванну воды, кладу рядом ложку и кружку и прошу удалить воду.
Журналист:
- Нормальный возьмёт конечно кружку.
Врач:
- Нормальный вытащит пробку из ванной.

- Доктор, у меня по экрану монитора все время ездят паровозики!
- Ну, батенька - может быть, это заставка такая...
- Не знаю, доктор - они мне весь потолок закоптили!

- Я буду отвечать на вопросы только в присутствии моего личного психиатра.

Уважаемые читатели газеты «Авангард»!
Напоминаем вам, что вы можете подписаться на газету как в почтовых отделениях, так и оформить альтернативную подписку в редакции. Стоимость альтернативной подписки на полугодие – 138 руб., для пенсионеров – 126 руб., на месяц – 23 руб., для пенсионеров – 21 руб.

ПРИМЕЧАНИЕ: Читатели, оформившие альтернативную подписку, забирают газеты в редакции. Газета домой не доставляется.



С заботой о детях

17 МАРТА ВПЕРВЫЕ В РАЙОНЕ В ШАХМАТНОМ КЛУБЕ «ДЕБЮТ» СОСТОЯЛСЯ ТУРНИР СРЕДИ ШКОЛЬНЫХ КОМАНД ЗА ПРАВО УЧАСТИЯ В КРАЕОВОМ ПЕРВЕНСТВЕ ПО ШАШКАМ «ЧУДО-ШАШКИ».

История этих школьных командных соревнований началась в далекие 60-е годы прошлого столетия одновременно с играми «Кожаный мяч», «Золотая шайба», «Белая ладья». Финансирование этих соревнований осуществляется за счет средств краевого бюджета, проезд – за счет районных средств. Почему бы не подготовить команду? Но из всех школ роно только школа-интернат откликнулась должным образом, представив команду в полном составе (3 мальчика, 1 девочка). От имени администрации ДООЦ «Факел» и от себя лично выражаю благодарность И.А.Лежневу и учителю физкультуры Н.М.Гайдук за поддержку возрождения шашечного спорта в районе, за искреннюю заботу о детях, за помощь им в не очень ласковой житейской купели занять достойное место под солнцем.

На фоне сплоченных воспитанников интерната очень сиротливо выглядели наспех созданные команды других школ. В результате

воинственно настроенная, морально подготовленная команда школы-интерната стала победительницей турнира.

В личном зачете призерами стали: на первой доске – Данил Левцов (сш № 1), Алексей Сапрыкин (сш № 4), Алексей Попков (сш № 3). На второй доске – Алексей Задков (сш № 4), Арсений Павленко (сш № 3), Виктория Шопабаяева (сш № 1). На третьей доске – Сергей Тимошенко (сш № 4), Фёдор Шмаков (сш № 1). Среди девочек победителя не выявлено, так как все набрали равное количество очков.

Любой вид спорта является средством воспитания лучших человеческих качеств, формирования здорового образа жизни. А шашки, как и шахматы, содействуют ещё и интеллектуальному развитию, воспитанию воли, смекалки. Зная желания детей, смею надеяться, что шашки, любимые всеми во все времена, но незаслуженно забытые как вид спорта, возродятся из небытия и займут свою нишу не только в школьных мероприятиях, но и в повседневной жизни кавалеровских семей.

Поэтому и обращаюсь с призывом: «Шашисты района, объединяйтесь!» Может, кто-нибудь из жителей старшего поколения поделится с детьми своим ма-



стерством и воспоминаниями о «шашечном» прошлом района, обратится с предложениями о проведении турниров, оказанием спонсорской помощи в приобретении спортивного инвентаря.

Л. НОВИКОВА,
педагог дополнительного образования детского спортивного центра «Факел».

P.S. К большому сожалению, не успела выразить слова благодарности работнику интерната Аркадию Михайловичу Гаврикову за участие в подготовке детей-шашкистов к соревнованиям. Он всегда был в окружении ребят, помогал им «стать на крыло», обучая мастерству в различных видах спорта, в том числе шахматах и шашках по признанию самих ребят. В последней беседе со мной сетовал, что не может достать книгу известного мастера по шашкам. 19 марта он ушел из жизни. Светлая ему память.

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

СКОРО

SPORT ЭРКОР ЛОДКИ
Чехова, 8а/1
94-764



РЫБАЛКА СПОРТ ТУРИЗМ ОХОТА

Предварительный прогноз погоды

По предварительному прогнозу с 1 по 4 апреля в п. Кавалерово температурный фон составит: ночью -6 -11 °С, днем -3 +2 °С. Влажность воздуха колеблется от 28 до 86%. Переменная облачность, временами осадки в виде мокрого дождя и снега.

3 и 4 марта слабые геомагнитные возмущения.



Объявления

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру поселок Рудный-1, Зеленка, огород, сад, гараж, надворные постройки, цена договорная. Тел. 9-18-19, 89147945091.

2-комн. гостинку, ул. Арсеньева, 74, 4 этаж, 42, 6 кв.м. Тел. 89510178458.

Коттедж в Кавалерово, новый, 120 кв.м., 1 этаж, кирп., 2 эт. брус, все услуги, свет 380, гараж, баня, надр. постройки, участок 16 сот., все в собств., документы готовы. Тел. 89241204279.

Дом, 7х8, п. Рудный-1, все надворные постройки или обменяю на 2-ком. квартиру в Кавалерово. Тел. 9-86-15, 9-45-14.

Дом (лиственница), жилая площадь 51 кв.м, теплая веранда, летняя кухня, пристройка к дому, участок 12 сот., баня, гараж, сарай, дровеник, плодово-ягодные посадки, скважина в доме, во дворе колодец, рядом садик, остановка, магазин, район Санькин Ключ. Тел. 89510290199.

Телят месячных, годовалых телок, бычков, коров стельных, коров на забой по 180 р. за кг. Тел. 89020590984, 9-35-57.

Кроликов от 5 до 1 года, **2 мотоцикла** «Дружба-4». Тел. 89149710354.

Земельный участок под строительство. Тел. 9-68-67.

Мебель б/у: 1-спальную кровать, стол, диван, мягкую мебель, стенку, шифоньер, электроплиту 4-комф. 2 газ. баллона, недорого, здесь же отдам худож. литературу. Тел. 89242635412.

Отходы дуба 2-метровые, стоимость 1 куб.м с доставкой - 650 рублей, пенсионерам - 600 рублей. Обращаться по телефонам: 89242498392, 89089906893.

КУПАТ

КУПЛЮ АВТО дороже всех. Тел. 89510186707.

Срочно! Куплю 2-комн.кв. в п.Кавалерово, нов.пл., в районе от к/т «Россия» до 2-ой школы. С хорошим ремонтом, альтернативным отоплением! Тел.89046206664.

МЕНЯЮТ

3-комн. квартиру, нов. план, п. Кавалерово на Г-обр. квартиру в п. Кавалерово с доплатой. Тел. 89532111856.

УСЛУГИ

Ремонтные работы любой сложности, недорого. Тел. 89241300824, 89244319457.

4 апреля в РДК им. Арсеньева с 9 до 18 ч. состоится выставка-продажа новой коллекции женского пальто «Весна-2012» г. Нижний Новгород. Размеры от 46 до 72

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089
Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:
администрация Кавалеровского муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:
9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Среды
Объем 1 пл.
Тираж 1100.
Подписано в печать
28 марта 2012 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)